
Referat fra styremøte 15.02.2023 

Sted: Soon Visions lokaler 

Til stede: Lars (LR), Henning (HA), Morten (MB), Peer (PO), Roger (RMH) Eskild (EU), 

Monica (MLK), Per Christian (PC),  

 

Forfall: Kristine (KA) 

 

Styremøtet startet med en orientering fra dugnadsgruppa ved Jan. Dugnadsgruppa har 

ønske om å få oversikt over hva de skal gjøre og oversikt over økonomien. Det er viktig at 

dugnadsgruppa følger lista over trær som skal felles.  

Dugnadsgruppa ønsker en avklaring for oppsett av garasje/bod Det er satt av penger, og det 

er søkt om midler fra Sparebankstiftelsen DnB.  

Hva ønsker velforeningen at dugnadsgruppa skal bli videre. Skal de kun jobbe med trefelling 

og tjernet eller skal det utvides til annet? 

Det kom inn i overkant av 1500 kroner på vipps til dugnadsgruppa i fjor.  

Styret må ha oversikt over aktiviteter som dugnadsgruppa ønsker penger til for budsjettet. 

Forslag til budsjett skal opp i styremøtet mandag 27. mars. Dugnadsgruppa må levere 

innspill til dugnad senest 10. mars.  

Kjernen i dugnadsgruppa: Andre, Thomas, Magnus, Roger, Øyvind, Jan, Morten 

Det er viktig at dugnadsgruppa registrerer dugnadstimer, dette brukes blant annet til 

søknader om momskompensasjon.  

Dugnadsgruppa må melde inn det som ønskes søk om av støtte, ønsker meldes til Monica 

og Henning.  

 

 

Saker 
11-2023 Referat forrige møte 

Peer påpekte at det er gjort en gjennomgang av renovasjon også på felt F.  

Dronebildene kommer når snøen går, det blir grønnere og lysere.  

 

12-2023 Årsmøte 2023, regnskap 2022 og budsjett for 2024 

Frist for innspill til budsjett for styremedlemmer er 20. mars. Frist for innkomne forslag fra 

medlemmer er 24. mars.  

Hvordan kan parsellhagen markedsføres? 

 

13-2023 Avtale om snøbrøyting 

Det er ikke avholdt møte med firmaet som har brøyting for oss.  

Viktig at det kommer innspill som skal tas i møtet. Vi må avklare når brøytebilene kommer, 

hvor ligger vi i løypa med tanke på brøyting? Hvordan prioriteres brøytingen? Kan vi gjøre 

noe for at de kommer før?  

 

14-2023 Styreroller 

Leder mener rollebeskrivelsene er litt for omfattende og bør skrives enklere.  

Rollebeskrivelse for kasserer mangler på hjemmesiden.  

Det nærmer seg årsmøte og det er viktig at rollebeskrivelsene er klare når styret konstitueres 

i mai. 

Vi trenger en eller to personer til i valgkomiteen, Monica legger ut forespørsel om noen kan 

stille på facebook og nettsiden.  

 



15-2023 Avholdt møte med kommunen Kultur ang fritid og folk. 

Morten og Eskild har hatt møte med kommunen. Parsellhage går innunder folkehelse og det 

skal graves i Dueveien og i området rundt parsellhagen og det blir gjort fremstøt for å få til 

vannpost.  

Petanquebane og sandvolleyballbane er aktuelt.  

Behov for nye basketnett.  

Frisbeegolf 

Merking av stier  

 

Eskild lager en plan for det som er tenkt jobbet med til neste styremøte.   

 

16-2023 Møte med kommunen teknisk, veidrift, måking med mer 

Morten og Eskild har hatt møte med teknisk i kommunen. De var veldig imøtekommende. 

Det ble levert en liste til kommunen over strøkassene, kommunen skal ta inn kassene for 

oppussing og oppfylling.  

Kommunen har noen utfordringer med tanke på brøyting. Det brøytes når det er 10 cm snø.  

Det ble diskutert vedlikehold på veier og grøfting.  

Fartshumper ønsker ikke kommunen å ha. De skal fjernes på de veiene som er regulert som 

gang og sykkelsti.  

 

Kommunen skal sende over en brosjyre om veistandard.  

 

 

17-2023 Toaletter på Obosstranda 

Vestby avis har skrevet om toalettene på stranda. Spørsmålet om toalettene vil bli luftet i 

kommunestyret. Vi følger opp. Styret er fornøyde med at vi har fått luftet saken i avisa.  

Monica lager en sak om dette og møtene med kommunen på facebook og nettsiden.  

 

18-2023 Eventuelt 

PC må booke feltmøte 

Han har hatt noen utfordringer med å få tak i tidligere feltleder.  

 

Garasje til salg på felt 2 

Beboer kan selge til den hun ønsker som bor på feltet. Styret kan vurdere å kjøpe den og 

bruke til hengeren, evt selge videre dersom noen ønsker å kjøpe.  

PC tar saken videre.  

 

Postkassestativ, felt 2 

Dersom det er ønske om nye postkassestativ må beboere gå sammen og kjøpe stativer.  

 

Neste møte mandag 27. mars kl. 18.  

 

 

Son, 15.02.2023 

Monica Lien Kjønsø 

referent 

 


